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Siierkesztéségi iroia;
Nagy-Betekerek,

Zápolya ntcza 1-sö szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Per. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolva-ntcza 1. 
hová a hirdetések, az” előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendök,

Telefea 21. szám.
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— Egyes szám ára 4 kr. —
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Hirdetések
* kiadóhivatalban fogadtatnak el 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 
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POLITIKÁI NAPILAP.
Felelős szerkesztő : Dr. Brájjer Lajos.

Nagybecskerek, 1899. XXVIII. évfolyam, 155 szám Hétfő, Julius 10

A belgrádi merénylet. viszonyt tartunk fenn, épen nem kívánatos 
reánk nézve, ha a békés, nyugodt fejlődés 
megszakad és pedig annál nagyobb mér­
tékben, ha az okot alaposnak és az el 
érendő célt a hozandó áldozattal összhang­
ban állónak nem találhatjuk. És most 
határozottan ily eset áll előttünk. Egy­
általán nem vagyunk képesek úgy találni, 
hogy az Obrenovics-dinasztia nem felel 
meg mindazoknak az előfeltételeknek, me­
lyek szükségesek ahhoz, hogy Szerbia fel 
virágzását és virulását lehetővé tegyék.
Azt sem tudjuk hinni, hogy Milán 
mélyisége olyan, melynek magára kell 
vonnia a nép nagyobb rétegének haragját 
vagy gyűlöletét. Élettörténete sok ugrás­
szerű változást mutat ugyan és sok oly 
van benne feljegyezve, ami másképpen is 
lehetett volna ; de hát egyedül ő az oka 
s nem inkább a viszonyok és más sze­
mélyek, kiknek talán több joggal lehetne 
azt a szemrehányást tenni, hogy nem em 
béri mértékkel mérték Milán királyt 
hogy őket illette volna, hogy emberi 
gyengeségekkel szemben emberiesen él- 
nézők legyenek ?

De nem akarunk e pontnál tovább mokkal J61^tudják, - pedig dehogy tudják, még
Ez az elszomorító esemény igen kel- időzni s hálát adunk a Gondviselésnek, az eg>szeiä összeadást sem ismerik, kívánja

lemetlenül emlékeztet bennünket, hogy a hogy a kezet, mely arra vetemedett, hogy I a közönséges és tizedes törteket, továbbá a
Balkán — fájdalom — még mindig nem kioltson egy királyi életet, mely nekünk különféle méréseket, a mértanhoz a planimetriát,
szűnt meg kráternek lenni, mely mellett is becses, megbénította és a célt eltéveszt- a vonalakat, szögeket, különféle egyenes és
minden pillanatban félni kell a kitöréstől, tette vele. görbe síkokat, a steriometriát, a szabályos tes
A konstelláció a nagyhatalmak közt, kü- —=—- . ---------- i *ek mérését stb. és ez mind 1 heti tanórában.
Ionosén pedig a viszony Ausztria Magyar- j 
ország közt olyan ugyan, hogy a kis bal­
kánállamokban előforduló evolúciók, még 
ha ott helyben a leghevesebb megrázkó 
dásókat idézik is elő, minket nem vonhat­
nak magukkal. Ily esetben egyetlen szá 
zadnyi katonát sem kellene mozgósítanunk, 
mert biztosak vagyunk, hogy Oroszország
sem jár el egyoldalulag, a monarchiánkkal aki e szervezetben foglalt óriási hiányokra ráutal. 
való előzetes megegyezés nélkül De annál Régi panasz ez szakkörökben, hogy az ipariskolai sást és írást, 
az őszinte, baráti s szomszédi jóakaratnál 
fogva, melyet különösen ama balkáni or 
szágok iránt érzünk, melyek szomszédaink,
vagy a melyekkel élénkebb kereskedelmi tak. Dr. Brájjer az évzáró vizsgálatnál rá­

akadt e hiányokra és már is az iskolaszéki 
ülésben tapasztalt észrevételeit közli és orvoslást 
keres. Az iskolaszék bölcsen belátta dr. Brájjer 
igaz megjegyzéseit és magáévá tette ama indít­
ványát, miszerint a magas minisztérium meg 
kerestessék ezen nagy hiányokon segíteni. A 
vizsgálóbiztos ugyanis azt tapasztalta, hogy az egyik 
vizsgán atanoneok olvasni nem tudtak, mig ellen­
ben a mértan és számtanban kellő ismereteket 
tanúsítanak. Nagyon helyesen fogta fel dr. Brájjer 
a helyzetet, pedig ha tudná, hogy a szervezet 
értelmében ezen osztályban, melyben ö elnökölt, 
csak 1, azaz egy heti órában gyakoroltat!k az 
olvasás, bizonyosan még szigorúbb kritikát gya­
korolna. Dr. Brájjer egy szóval sem említette, hogy 
az illető tanító annak az oka, ő egyedül a szer­
vezetben kereste az okot. Kár, hogy ezúttal 
nem hivatkozott a szervezet más hiányaira is. Le - 

í gyen szabad ezeket, bár csak rövid vonásokban,
; érinteni.

Nagybecskerek, július 10.

(P. G.) A revolverlövések, melyeket 
f. hó 6-án Belgrádban S á n d 
atyjára, Milán ex királyra tüzeltek, Ma­
gyarországon oly izgatottságot keltettek, 
mely semmivel 
magában Szerbiában. Nem

királyo r

sem volt csekélyebb, mint 
csupán azért, 

mert az emberiesség érzelme megmozdult, 
vagy mert Milán ex király iránt nálunk 
sok rokonérzés létezik, hanem azért is, 
mert az az érzés uralkodott, hogy 
l encsére meghiúsult merényletnek politikai 
háttere van s hogy a lövéseket monar­
chiánk barátja ellen intézték s hogy ő 
benne minket is találni akartak. A mit,

a sze­ sze-

asrm
előre sejtettünk, azt időközben Belgrádból 
érkezett további jelentések megerősítették, 
mert a merénylő oly vallomásokat tett, 
melyeknek az volt a következménye hogy 
számos radikálist, kik egy ideig igen ma­
gas állami állásokban voltak, elfogtak s 
most összeesküvés szervezése és a királyi 
család egyik tagjának meggyilkolására 
való felhajtás miatt felelősségre fogják őket 
vonni.

A szervezet értelmében ugyanis az I. osz­
tály számára hetenkint 1 óra számtan is van 

; előírva. Es mit kíván a szervezet ebben az egy 
| órában ? Mindenekelőtt felteszi, hogy az inasok 

már ezen osztályban a 4 alapműveletet egész szá-

s :

! A ki az inasokat csak névleg ismeri, beláthatja, 
! hogy az oly fiukkal, kik egész nap alatt nehéz kézi 
; munkájuk alatt nyögnek, alig képesek ezt fel­

fogni és milyen elemek gyűlnek itt össze ? az 
alvó pékinas mellett ül a borbély, ott van a 

alá veszi az 1893. évi ipariskolai szervezetet és papucsár, a hentes, a szabó, a késes, a kémény­
hálás köszönettel tartozik neki minden szakéra

Az iparostanonc-iskola.
Nagybecskerek. julius in.

A múlt községi iskolaszéki ülésen dr. 
Brájjer Lajos alapos szakismerettel birálat

seprő, a dm ár, a csizmadia és mások, minek 
ezeknek mértan? pedig a szervezet értelmébenember, hogy ő az iskolaszékben eddig az egyedik
a mértan rendes tantárgy, ez kiszorítja az olva-

szervezet nem felel meg az igényeknek és az 
ebben foglalt tananyag csakis oly férfiaktól 
származhat!k, akik eddig eleven inast nem lát-

Már a II. osztályban ..incs mértan. De annál 
intenzivebben kel! a számtant tanítani. Ugyan­
azon elemekkel kell áttanulmányozni hármas- 
szabályt, vegyitésszabályt, keverési szabályokat,

w«w kiéri«.."« «V tv mm** ■ ■wwcmawi

A „T0R0NTÁL“ tárcája. Az öreg Kassán sirásó volt, ott lakott egy rodott egyik sarokba, összehúzta magát, s lei- 
régi temető-kertben. Egész életét a hallgató sírok ! kén egy ismeretlen, félelmes érzés vett erőt. A 
között élte le, nem csoda hát ha ö maga is hold magasan járt az égen, kísérteties árnyakat 

hintve szét a kis kunyhó egyetlen szobájában. 
Az ablak előtt egy hatalmas cyprusfa nehéz ágai 
halkan bólintgattak az esteli szellőben ; mindig 
uj és uj árnyképeket rajzolva le a kis szoba 
belsejére.

Adagio. olyan hallgatag volt, mint a néma sírok, egye­
düli ismerősei.— A „Toroltál“ eredeti tárcája. —

Ott állt házikója alacsony ajtajában, össze- j Nem volt senkije a világon, ö maga min-
font karokkal, fejét a rozzant ajtóhoz támasztva, j d’g szomorú és bús volt, mert oly elhagyatottnak 
az öreg Kassán. Szemei elmerültek a messze , érezte magát. Lgy vágyódott a lelke valahova, 
távolban, a szürke semmiségben. Ajkai néha | hogy mért, maga sem tudta. Legjobban szeretett 
meg megmozdultak, mintha bűvös igéket mór- | V(^na a csillagokhoz Elszállni és ód meghúzódni 
molna, vagy láthatatlan szellemekkel beszélne közlíik a végtelenségben. Néha felmerült előtte 
az esti szürkületben. eSY örag öszhaju ember képe, kit ő atyjának

A nap már lebukott a horizontról, csak nevezett. Nem emlékezett már rá, csak úgy 
egy utolsó sugara verődött még vissza és ezer homályosan, még kis gyermek lehetett akkor . . . 
szint játszva törött meg a fák közül kinéző Az ősz mindig mesélt neki csodás dolgokat
kupolás, Íves épületek csillogó tetején, mig las- . . . hogy van messze egy ország, melynek szi-

halványult el s átvette a tompa szürkeség, vét két folyó szeli keresztül s az egyik szeles,
Az öreg Kassán csak nézett tovább, szemei hömpölygő folyó partján van egy város, magas

ott kalandoztak az arabok szent városa teleit; tornyos épületekkel, a másik pariján fekszik
az égalján még egy halvány rózsaszínű sáv volt virágos ligetek között a másik.; az egyedüli, ahol
látható, de már kezdtek lassan, lassan kigyulni, még vannak kupolás török épületek,
csábos ragyogással a vöröses fényű csillagok. Ide vágyott az ö lelke, s este ha csende-

Hassán csak nézte őket, mint Prometeus; sen Öntözgette a sírokon a virágokat, el eíábrán-
lelke vergődni látszék a vágytól, mig halkan dozott róla, odaképzelte magát annak az idegen
mormogott, majd megnedvesité homlokát, ajkát országnak szivébe, ott szeretett volna meghalni,
és kezét s kiterjesztett karokkal a szent város Bevégezvén imáját, megcsókolta a temető
felé fordulva, suttogta a korán utolsó szavait füves földjét s bement kicsike kunyhójába. Oda-
„nincfl több Isten, az Istenen kívül“ Amin, Amin 1 benn sötétség és néma nyugalom volt. Lekupo-

Hassan fölkelt, kimenve a szobából, tekin­
tete végig futott a csendes temető-kertben. Bal­
zsamos ihatott hordott a játszi szellő könnyű 
szárnyain a sírokon nőtt virágokról, mik gyen­
gén inogtak a lágy fuvalómtól . . . S azok nyu­
godtak ott csendesen, az egyforma domború 
sírok alatt, egyik úgy, mint a másik . . . S mégis 
mindegyik halmocska egy-egy különböző titkot 
rejt magában, mélyen ... a kiváncsi szemek­
től elrejtve, Örökre lezárva.

Mindegyik sirt ismerte Kassán, csak egyet 
nem. Messze, a temető egyik elhagyott sarkában 
állt ez az egyszerű dombocska; nem volt rajta 
virág, csak magasra nőtt sovány fűszálak, egy-egy 
eltévedt vadvirágocska ... és két sugár pálma 
emelkedett az égre, koronáik szerelmesen egy­
máshoz hajolva . . . susogtak ... ki tudja mit?

san

Kassán felkereste — majdnem minden­
napos útját — az elhagyott helyet és leült a 
sírra, hátát a pálma törzséhez támasztva; rézig-
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Es hullottak szeméből a könyek, siratta 
. míg a pálma susogott tovább.

Ott ült soká a néma dombocskán ... A elmondta, hogy „ketten“ nyugosznak odalenn
fü körülötte már egészen harmatos volt, talán . . . mig éltek dacos szívok s a büszkeség válasz-
annak a könnyűi voltak, ki alatta nyugodott tóttá el őket ... de hisz a szív megszűnik
. . . ? S ha a hold ezüst ténye rávetődött a sírra, 
úgy csillogtak a rezgő harmatcseppek s lassan

náltan lépegette ki egyenként a fűszálakat, mivel 
ujjai izgatott, ideges játékot kezdtek. a holtakat . .

dobogni s akkor helyre áll a béke, a nyugalom 
s egyetértés. S van-e valami jobb annál? \an-e 

hullottak le a földre, a szikár fűszálakról ... vágy, óhaj, mi a sir ölében befejezést s nyug- 
Hassán lehajtotta fáradt fejét kezéra s mint tot ne találna? . . . 

egy jótékony tündér, észrevétlen jött szemére 
az édes álom .

Hassán sirt s most már látta, hogy sokszor 
. mint ketten; s hogy 
egy rosszabb, mi uralja

. . Dél felöl egy fekete felhő jött; 
s lomhán terjeszkedett ki az égbolton, csak itt- 
ott hagyva egy kis hézagot, de még

jobb egyedül lenni . .
szeretetlenségnél
világot . .

Nem vágyott már a messze távolban, az 
ismeretlen nem vonzotta lelket, ott akart maradni 
annál a sírnál örökre; ne legyenek szegények 
oly elhagyatottak mint o.

Az eget egészen elborította a fekete felhő, 
dél felöl hűvös szél támadt, mely busán lengette 
az öreg Hassán rongyos kaftányját. A két pálma 
meg csak suttogott tovább ... ki tudja mit ? 
talán ki akarta pótolni azt, mit azok odalenn

van
. az ellenkezője . . .hajnal-

csillag is homályosan pislogott át rajta. Sötétség 
lett a holtak birodalmában, csak az öreg Hassán 
nyugodt lélegzése hallatszott ... Az a két 
pálma meg még szorosabban hajolt egymásra, 
sötét koronájuk még jobban egygyé olvadt 
és suttogtak . . .

Es Hassán hallgatta; hallgatta, hogy 
susog az a két pálma. Sokat tudott meg tőlük, 
. . . s két öreg, el nem sirt könycsepp hullott ki 
ráncos szeméből, s futott le, le, egyenesen a föld 
alá s megpihent ott lent, annak a halottnak 
nyugodt keblén, hol azelőtt szilaj lökéssel 
det nem ismerve lüktetett az élet árja . . . s most 
már nyugalom volt ott, nyugalom, mely többet 
beszél a silány magyarázatnál.

mit

elmulasztottak ? . . .
Bármit susognak is azok egymásnak, abban 

hazugság nem lehet, hisz a kihűlt szivek már 
nem tudnak alakoskodni.

csen-

M.
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Torontál.2
vörös-kereszt-a percent ezámitáe különbözei viriációkban a Vetkező fiókjai alakul-

kamat ée kamat-kamatszámítást, a külföldi pénz- J71 1 Torontálvármegyében : "Ürményházán 

nemeket, azoknak átszámítását, az áruszámitás ^ taggal, elnök: Nigrinyi Alajos. Ujpécsett 15 
az árukalkuláció, az értékpapirszámitás stb. stb- taggal, elnök: Tokody Ödön. Szb.-szt.-Mártonban 
Ezen osztályból a növendékeknek már mint 10j taggal, elnök: Petrovits Vazul gk. szerb lelkész.

kitűnő matematikusoknak k( 11 kikerülni, azért _ ^ búcsúzó tisztikar. A minap megírtuk,
III. osztály számára számtan nincsen is hogy a polgárság a körünkből távozó tisztikar

«lőirva Ott már is a könyvviteltan dominál, tiszteletére nagy ünnepséget készül rendezni.
i onrrorránnlr a Ezt az ünnepséget azzal viszonozza a tisztikar, ezen tananyagának a auguB‘tusS 2-án elhozatja Temesvárról a

penzumát és csak arra a substratumra lövök, katonazenekart, melylyel azután este 6 órakor 
hogy igen helyesen fogta fel dr. Brájjer, midőn hangversenyt rendeznek, utána pedig táncmulat 
e szervezet sürgős revízióját kéri, mert mink, ság lesz. A táncmulatságra nemcsak a kaszinó
kik e tanintézetben évek hosszú során át a összes tagjait, de Nagybecskerek városának 
. T, , . 11- i ivri egész intelligens közönségét ez utón hívja meg
leendő mesterekkel kínlódunk, hiába fáradozunk JS tisztikar azzal a megjegyzéssel, hogy külön
a szervezet módosításáért, szavunk elhangzik, meghívók egyáltalán nem lesznek, 
hát ha majd sikerül nem tanító embereknek annak — Hangverseny. Kevesebben hallgatták a

nagybecskerek i zenekedvelők tegnapi hang­
versenyét, mint a minap, de azért szépszámú 
distingvált közönség gyűlt össze a 
termeiben, mely élvezettel hallgatta a fiatal egylet 
örvendetes haladásáról tanúskodó zeneszámait.

orsz.

is a

Szívesen elhallgatom

keresztülvitele.
Hiába iparkodik tehát egy helyi lap az 

észlelt hiányokat a népiskolára hárítani és 
iskolaszéket felelősségre vonni, mert sem a buzgó

lelkiismeretes tanító

kaszinóaz

iskolaszék, sem pedig a 
annak nem oka, hogy az év végén vannak oly 
növendékek, még magasabb osztályban is, a kik 
az olvasást és Írást tökéletesen nem tudják.

Gondolom, hogy ezen egy tantárgy gyal 
eléggé illusztráltam a szervezetet, szükségtelennek 
tartom tehát egy más tantárgyat részletezni. 
Ezek után dr. Brájjer az ipariskola-tanitók tel­
jes elismerését érdemelte ki magának, midőn

tanító személyében,

Különösen tetszett Huber magyar királyindulója, 
meg a „Hegyi malom“ c. dalmű nyitánya. Leg­
nagyobb sikere azonban ezúttal is a két ének­
számnak volt. A vegyes-kar kétszer énekelte 
meg a tavaszt, mindkétszer németül. Csak nem 
méltóztatik feltételezni, hogy a tavasz nem 
értené meg, ha bájairól magyar nyelven 
dalolnának ? A vegyeskar ettől a kis botlástól 
eltekintve pompás összhanggal énekelt, melynek 
hatását nagyban emelték az egylet bájos fiatal 
hölgytagjai. A közönség, melynek soraiban ott 
voltak: Rónay főispán, dr. Dellimanics 
alispán, Lángh p. ü. tanácsos, R é c z e y Gyula 
a t. h. é. v. igazgatója 
Jelese, kitünően mulatott s minden egyes számot 
zajos tapsokkal jutalmazott. A hangversenyt 
sikerült táncmulatság követte. Ott voltak:

Asszonyok: Rónay Jenöné, dr. Delli­
manics Lajosné, Beller Istvánná, Binder Ferencné, 
Binder Istvánná, Csuszner Lajosné, Deisinger 
Mihályné, özv. Endrödyné (Budapestről), dr. 
Fialowski Béláné, Réczcy Gyuláné, Franz J. 
L.-né, Grünbaum Arnoldné, Grünfelder Antalné, 
özv. Haideggerné, dr. Haidegger Lajosné, Kru- 
csay Károlyné, Kupuszárovics Miklósné, Lewin 
Hermanné, Lowieser Mihályné, özv. Mihajlovics 
Sándorné, özv. Muncsics Kuzmanné, Munkácsy 
Emilné, Nocker Jánosnc, Novák J. C. né, Oroszy 
Lajosné, Partilla Gézáné, dr. Pavlovics Momirné 
(Szent-Tamásról), Rippka Árminná, dr. Sauer- 
waldBálintné, Steinitz r Gézáné, Stupariu Vazulné, 
Tolveth Istvánná, Tolveth Károlyné, Virágh 
Vilmosné, Weiner Károlyné stb.

Leányok: Beller Antonia és Ilonka, 
Deisinger Anna, Franz Etelka, Haidegger 
Valéria és Sárika, Haidegger Jolánka, Lowieser 
Leonka és Berta, Mihajlovics Natália és Darinka, 
Neumann Juliska (Temesvárról), Pfneisl Giza, 
Réczey Anna, Riesz Ilonka, Rippka Giza, Stei- 
nitzer Ilonka, Sztraity Jovánka, Tolveth Anna, 
Tolveth Leontin, Thury Juliska, Virágh Mariska, 
Weiner Lotti, Zapf Lujza (Temesvárról) stb.

nem a tanításban, nem a 
hanem csakis egyedül 
hibát és ha majdan sikerül 
csak némi javítást is előteremteni, az ipariskolai 
tanítók és az iparosoknak hálás köszönetére jog­

rendszerben találja a 
nemes törekvésének

gal számíthat. közéletünk számosFischer Mór
ipariskolai tanító,

HÍREK.
Tájékoztató.

Julius 17. Közigazgatási bizottság.
Julius íO. Rendkívüli megyei közgyűlés.
A gőz- és kádfürdő mindennap reggeli 6 órától est

7 óráig nyitva van; hölgyek részére a gőzfürdő kedden 
és pénteken d. u. 5 óráig; ugyanazon napokon fél 6-tó
8 óráig este urak részére is. Naponta zuhany-fürdő.

— Személyi hir. Báró Fe ilitzsch Berthold, 
Szabolcsvármegye főispánja barátai látogatására 
ma reggel Nagy becskerekre érkezett.

— Kinevezés. Ő felsége kinevezte az igaz- 
ságügyi miniszter előterjesztésére B e k e Ferenc 
kunszentmiklósi járásbirósági aljegyzőt a nagy- 
kikindai törvényszékhez albiróvá.

— Hazafias község. Gyertyámos, ez a német­
ajkú község, a mely már oly sokszor adta fényes 
tan uj elét hazafiságának, újabban ismét tanú jelét 
adta magyarosodásának az által, hogy magyar 
nyelvterjesztő egyletet alkotott, a melyet a bel­
ügyminiszter most jóvá is hagyott „Gyertyámosi 
magyar nyelvterjesztö egylet“ cim alatt.

H

1

m

1899. jnlina 10.

1899— Még egyszer az árverési ring. ügy látszik^ 
hogy a torontáli árverési ring még mindig foglal­
koztatja a lapokat, mert az Egyetértés e hó 8-án 
megjelent 186. 
csarnokban“ szószerint a következőket hozza;

Mint értesülünk, a szegedi királyi tábla 
meghozta ítéletét a torontálmegyei árverési 
ring ügyében, a mennyiben Kéler Ákos tb. 
megyei főügyészt és Cinner Dávidot fölmen­
tette. Ezt a felmentő ítéletet nagyon is biz­
tosra vehették a vármegyénél, mert, mint jó 
forrásból közük velünk, Cinner folytonosan 
ott dolgozott a nagybecskereki ügyészségnél. 
Torontálvármegye alispánja annak idején 
ugyanis nagyhangú átiratban utasította a fő­
ügyészt, hogy tiltsa ki Cinner-t az irodából. 
De úgy látszik, hogy vagy csak vak durro- 
gatás volt az egész, vagy az ügyészségen 

szokás sokat adni az alispán szavára, 
mert Czinner egy pillanatra sem távozott az 
irodából 
azelőtt,
bér, a ki mindenkinél jobban érti a dolgát. 
Most már csak arra vagyunk kiváncsiak, 
hogy erre mint mond dr. Dellimanics alispán.

Utána járván a dolognak, következőket 
közölhetünk : Torontálvármegye alispánja 26743. 
8z. alatt ez évi május hó 7-én a vármegye fő­
ügyészét utasította, hogy Czinner Dávidot az 
ügyészség helyiségeiből tiltsa ki. A vármegyei 
főügyész ezen rendeletre 1372. fü. 899. sz. alatt 
május hó 19-én azt jelentette, hogy az alispáni 
rendeletnek megfelelt, nem áll tehát az, hogy 
nagyhangú átiratban utasította volna a vármegye 
alispánja az ügyészséget egyrészt; de másrészt 
az sem áll, hogy az ügyészség az alispáni
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rendeleteket semmibe sem veszi, különben jelez­
hetjük, hogy a legközelebb megejtendő vizsgálatnál 
erre is ki fog terjesztetni a vizsgálat, mert hiszen 
egy több mint fél millió lakossal biró vármegyében, 
melynek alispáni ügyforgalma az évi 80000. 
számot megközelíti, nem kívánható meg az 
alispántól, hogy az minden nap és talán a 
napnak minden órájában valamennyi hivatalos 
helyiséget végigsétálja és tűrje a patriarchális 
közigazgatást, nem törődvén egyébbel, mint 
azzal, hogy mely hivatalos helyiségbe ki teszi be 
a lábát; addig tehát, mig a hivatalos jelentésekben 
foglaltak ellenkezője bebizonyítva nincsen, nem 
állíthatja alaposan senki sem, hogy a rendeletek 
betartása mellőztetik.

— Szálloda Erzsébet királynéhoz. A Nagy- 
Kikinda város tulajdonát képező szállodát a 
közönség rendesen ajbérlő után szokta elnevezni, 
mivel annak hivatalos neve nincsen. Boróczy 
Dezső főszámvevő most azt az indítványt ter­
jesztette a tanács elé, hogy neveztessék el a 
szálloda elhunyt királynénk kegy ele tes emlékére 
„Erzsébet királyné“ szállodának.

— Vizsgálat egy törvényszék ellen. Mint
a Pancsován megjelenő „Határőr“ érte­
sül, Gryulányi igazságügyminiszteri osztály- 
tanácsos f. hó 6-án inkognitó Pancsovára 
érkezett s 7 én azonnal megkezdte a járás- 
bíróság és törvényszék megvizsgálását. A 
miniszteri tanácsos ittléte s a vizsgálat — 
állítólag— följelentésnek a következménye.

— Uj községház. Zsombolya község kép­
viselőtestülete rendes közgyűlésén egy uj község­
háznak a felépítését szavazta meg egyhangúlag. 
Az újonnan építendő községház egyemeletesre 
van tervezve úgy, hogy a földszinten a község,
— az emeleten pedig a postahivatal helyiségei 
lesznek elhelyezve. Ez a határozat annál üdvösebb, 
mivel köztudomásúlag úgy 
háznak, mint a postaépületnek helyiségei nem 
felelnek meg az egészségügy követelményeinek.

— Szállítási kedvezmény a gazdáknak. Az
Államvasutak igazgatóságának értesítése szerint 
a kereskedelemügyi miniszter — mint tavaly is
— megengedte, hogy az Államvasutak bármely 
állomásáról magyarországi állomásokra, kivéve 
a budapesti és kőbányai, valamint az ország­
határszéli állomásokat, —- teljes kocsirakományok­
ban kizárólag állattenyésztéssel foglalkozó gaz­
dák részére s illetőleg mezőgazdasági célokra 
teheráruként szállítandó, a rendeltetési állomáson 
tényleg leadandó, és a környékbeli fogyasztásra 
rendelt korpa, olajpogácsa, árpadara, kukoricadara 
és malomkonkoly után kocsi- és fuvarlevelenkint 
legalább 10.000 kilogramm leadása, illetve 
súlyért való díjfizetés mellett ez év végéig terjedő 
érvénynyel, az Államvasutak összes vonalain, a 
helyiérdekű vasutak kivételével és a pécs-barcsi 
vasúton a helyi árudijszabásszerü első különdij- 
szabásnak 10 százalékkal rövidített díjtételei 
rovatolás utján alkalmaztassanak. E díjkedvez­
mény oly küldemények után nyer alkalmazást,
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— Nem akart kovács lenni. Schutz József 
katalinfalvi kovácemester f. hó 7-én nejével 
együtt részt vett egy temetésen. Három éves 
y ,8 fiát ezalatt otthon hagyta a 15 éves Lenhardt 
anos inasa felügyelete alatt. Alig hogy az inas 

a gyerekkel egyedül maradt, bemászott a bezárt 
^ ablaká , levette a falon függő töl-

, , °J6óPiaztoljt, k ött azzal ismét az udvarba
®.a.Jótte az egyik töltést próbaképen a földre, 

a másikát pedig saját mellébe lőtte. A midőn a

meglőtt inas jajgatásaira a szomszédok a szin 
helyre erkeztek, az már a földön vértócsában 
hempergett. A kovácsmester kis fia pedig ott 
játszott az eldobott forgópisztolylyal, a melyben 
benne volt még a harmadik töltés is. A nehezen 
sebesült inas, aki egy pár óra múlva meghalt, 
kinyilatkoztatta, hogy ő szántszándékkal lett 
öngyilkos, mert szülei arra kényszeritették, hogy 
kovács legyen.

A belgrádi merénylet
Budapest, július 10. (A „Toron tál“ 

ered. távirata.) Belgrádból jelentik: Ma 
ismét több papot tartóztattak le. Kneze- 
vics teljes beismerésben van s azt vallja, 
hogy tekintélyes radikálisok bérelték fel 
a gyilkosságra. Az újonnan letartóztatottak 
közt van Vesznics volt radikális mi* 
niszter is, kinél Gruies pétervári követ 
több kompromittáló levelére akadtak

— Vihar. Az idő csak nem akarja magát 
megemberelni. Ismét októberi hangulat rontja 
meg a szép júliusi napokat, a közben megered 
az eső, hogy néhány percnyi szünet után újból 
élűiről kezdje szeszélyes játékát. Szombat este 
hirtelen támadt vihar vonult keresztül a városon 
esővel és széllel. De csakhamar kiderült az ég 
s néhány órával később már derült csillagos ég 
mosolygott elé. A levegő mindazonáltal hűvös 
maradt. Nagykikindán már sokkal erősebb 
volt a vihar. A villámcsapások és dörgések 
egymást érték, az esőt pedig mintha csöbrökből 
öntötték volna, úgy esett és árasztotta el az 
utakat és „Icákat, mintegy mutatva, hogy hol Budapest, Julius 10. (A „Torontál" eredeti
szorulnak Kikinda még számos utjai az igazításra, távirata') TroppattMl jelentik, hogy a hetek óta

• ii. , i c ,, ., i j - .. tartó nagy esőzések következtében az < )dera ésnivellasara, hogy az ilyen fejhoszakadasszeru ö*7i-
.. n , . , , , ,i , Visztula erősen áradnak. A Visztula partiánesu alkalmával valóságos tavak ne keletkezzenek. , , 1 . 1 .

\ "íi. i ,. ,, , , , .... , levő Schvarzwasser város alantfekvő részei vizA villám is becsapott néhány helyütt, azonban !
i . . , , , i .. -ii ..... , .. ii| alatt állanak. A helyzet már az éjjel fenyegetőkart csak az ágost. hitv. iskola előtt tett, hol v •" J ö

r,. ... , ... ,, , ,. .. c< ., . volt. A veteményekben nagy a kár.egy tát tovestol kitépett és Veszelinovits bztevó "
gazda legelő juhai közül 9 darabot ütött agyon.

— A panesovai serté vész, mint nekünk 
jelentik, egyre terjed és komoly aggoda­
lomba ejti a gazdákat, Ezéit U r bán Gusz­
táv városi állatorvos a tanács elé terjesz­
tendő s
javaslaton dolgozik, mely szerint a sertések 
legelőjét alagcsövezni kellene, mi által a 
talajvíz elvonatnék a legelőtől, mely ezt 
megfertőzted s alapjává válik a vesze­
delemnek.

— Elveszett. Arányi Dezső bártfai városi 
tanácsnok tegnap elveszített egy antik melltüt 
ametisztből gyémánt-foglalattal és platinás ezüst­
ből. A becsületes megtaláló jutalmat kap, ha 
a tüt a rendőrségre viszi.

Asz aiosok sztrájkja.
Budapest, juliUS 10. (A „Toront ál“ 

eredeti távirata,) Az asztaloslegények el­
határozták, hogy a mai naptól kezdve 
kimondják a sztrájkot, ha követeléseiket 
(9Vo órai munkaidő és 10 százalékos bér­
emelés) nem teljesitik.

Áradás.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1899. július 10.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:
100 kilogr. 

ára
írttól | írtig

100 kiiogv.
Búza ára

a vész megszüntetésére irányuló | írttól | írtig

Bánsági 
Tiszavidéki 
Pestvidéki 

! Bácskai

70 9.85 
9 80
9.75

7(3

kilós
70 — 72 7.05 1 7.15 l

— 13 90 7.—
60—62 5.90 6.30
62-64 5 70 5.90
64-66 6.50 7.—
39- 41 5.85 6.—

Bors ó elsőrendű 
„ másodrendű 
,, takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

, 11

Avpa

Zab
Tengeri ó bánsági

„ „ másnemű
450
5 —

Határidő-üzlet.
Budapest, július 10. (A nagybecskereki 

Lloyd-társulat távirata.) Búzában az árak 
5 krral emelkedtek. Felmondatott 2000 mm. 
tengeri. Köttetett :
Búza októberre 
Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri júliusra . . .
Tengeri augusztusra .
Tengeri 1900 májusra .
Repce augusztusra . .

Yonaíok érkezese és indulása
Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Bacskerekröl.

Érvényes 1899. május hó 1-töl.

Érkezik:
a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
délelőtt 11.38, délután 5.36, éjjel 10.29-

Pancsova felől : délelőtt 10.33, délután 5.58-

Zsombolya, Alibunár és Versecz felöl: reggel 8.49.
éjjel 10.29.

Zsombolya felől: (keskenyvágányu pályaudvar) dél­
előtt 10.45, este 6.27, éjjel 10.21.

Csősztelek felől: reggel 6.24, (csak minden kedden, 
pénteken és vasárnap.)

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarra: 

Budapest, Nagy-Kikindafelöl: reggel 7.52, délután 4.45
éjjel 10.22.

8-82—- 8.83 
6.97— 6 98 
5-58— 5 60 
4-65— 4-66 
4.80— 4.81 
4*94— 495 

12-45—1255

Temesvár felől:

Xyllttéi’.*)
A „T 0 r 0 n t á 1“ f, évi július 7-iki számá­

nak törvényszéki rovatában „Borhamisítás 
és rendőrség“ cim alatt megjelent közleményre 
válaszom a következő.

V a 1 ó 11 a n, hogy én Nagy becskerekre6 
vagy bárhová is műbőrt szállítottam volna.

Egy nagybecskereki vevőm azt állította, 
hogy a nála talált és a borvizsgáló szakértő bizott­
ság által kifogásolt bort tőlem vette. Ezzel 
ben a tényállás az, hogy nemcsak igazolva, de 
még csak valószinüsiíve sem lett az, 
hogy a szakbizottság által kifogásolt bor tény­
leg tőlem származik. Én olyan borért, 
mely másnak pincéjében, másnak hor­
dójában, le nem pecsételve találtatik, semmi­
féle felelősséggel nem tartozom, jeléül 
annak, hogy ugyanazon vevőm elmére a nagy­
becskereki vasúti állomáshoz érkezett 
és ott pecsétemmel ellátott, felbontatlan hordók­
ból még a vasúti állomáson vett mintákat, tehát 
a minden kétséget kizárólag tőlem származó 
borokat a bor vizsgál ó-b izottság teljesen 
kifogástalanoknak találta. Maga a kifogá- 
sóit bor már egészben eifogyasztatott, vagyis a 
vevő által már tovább elárusittatott, a mint ez 
a tárgyalás során kitűnt. A borvizsgáló-bizottság 
valami siller bort kifogásolt, én pedig, a mint 
az igazolást nyert, fehér bort szállítottam már 
jó régen az illető vevőnek. Légből kapott ko­
holmány tehát az az állítás, hogy én Becs­
kerekre műbőrt szállítottam. Igaz ugyan, hogy 
hasonlóan koholt és minden izében alaptalan 
közlemények, üzleti ellenségeim által sugalmazva, 
több Ízben a napi lapokban is jelentek meg 
cégemről, azonban mindezen ráfogásokra és

*) A* e rovat alatt közöltökért nem vállal felelőséget

Indul:
nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
Temesvár felé: éjjel 3.00, délelőtt 10.00. délután 4.31.
Pancsova felé:
Alibunár és Zsombolya felé: reggel3.00,délután4.31, 

VerseCZ felé: reggel 6.10, délután 4.31.

Zsombolya felé:
gél 5.05. délután 2.00, este 7.05.

Csösztelek felé: éjjel 2.50 (csak minden kedden, pénte­
ken és vasárnap.)

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról: 

Budapest, Nagy-Kikinda felé: reggel 0.45, délelőtt 11.49,
este 7.05.

a)
szem­

reggel 8.02, este 6.20.

(keskenyvágányu pályaudvar) reg-

TÁVIRATOK.
Osztrák miniszterek nálunk.

Budapest, julius 10. (A „Torontói“ 
ered. távirata) Bécsből jelentik: Thun 
gróf miniszterelnök ma este Budapestre 
utazik, a hova holnap reggel valószínűleg 
Dipauli is követi. Lehetséges, hogy a leg 
közelebbi napokban Kaizl is Budapestre 
megy a magyar miniszterekkel értekezni. a Itírk.

1899. julius 10.

amelyeknek rendeltetését’és’azt a körülményt, hogy 
a küldemény a kedvezményre igényt tarthat, a 
rendeltetési hely vármegyei, vagy vidéki gazda­
sági egyesülete a
kezete és az Országos Magyar 
Egyesülettől kiállított pecséttel és 
ellátott és az illető küldeményekről szóló fuvar­
levelekhez a föladók részéről csatolandó igazol­
ványnyal bizonyítanak. Az igazolványon a föladó 
és címzett neve, annak lakhelye, a fel- es leadási 
állomás, a küldemény neme és súlya megjelö­
lendő.

Magyar Mezőgazdák Szővet-
Gazdasági 
aláírással

— Orvosi körökből. Bácsmegye főispánja a 
szabadkai közkórházba dr. Váli Dezső segéd­

lemondása folytán dr. F r i e s z Józseforvos
nákófalvai (Torontálmegye) orvost nevezte ki.

— Az Elektra jövedelme. Pancsováról írják: 
A Mária Valéri-árvaház alapja javára rende­
zett mulatság rendező bizottsága f. hó 7-én tar­
totta elszámoló g) ülését Mattanovich Adolf pol­
gármester elnöklete mellett. Az összes jövedelem 
758 frt 80 kr., az összes kiadás pedig 481 frt 
48 kr. volt. Maradt tiszta jövedelem az árvaház- 
alap javára 277 frt 32 kr.

— Becskereki séták- No, ezeknek ugyan befelleg­
zett egy kissé! Júliust érjük és nincs nyarunk. A becs- 
kerekiek, akik a holtévad tartamára elhagyták a várost s 
valahol Karlsbadban, vagy Marienbadban akarlak testüknek 
és lelkűknek üdülést szerezni, — most egyre-másra irkál- 
ják itthon maradott övéikhez a leveleket

— Borzasztó! Már öt nap óta ki sem mehetünk a 
szobából; zárt ablakok mellett hallgatjuk a szél zúgását 
s nézzük, hogy a sudár fákat mint tördeli a vihar. De 
azért még maradunk, — csak pénzt küldjenek

A levelek tartalma körülbelül az, a mit itt fentebb 
leirtunk. És az itthonmaradottak kárörvendő mosolylyal ol­
vassák a szomorú sorokat s a pénzküldést elodázzák ne- 
hány napig.

Hátha elfeledkezik róla addig a — nyaralni kívánó.
Ha a fürdőhelyeken is ilyetén garabonciás idő járja, 

mit beszéljünk akkor mi, becskerekiek.
Szerencsésebb esztendőben ilyentájt délelőtt is, dél - 

után is megindult a vándorlás az uszoda felé. Leányok, 
asszonyok kis cekkereibe rejtve vitték magukkal a szük­
séges holmit, amit majd végigcsókoljon a Béga haragos 
vize. A kis fürdö-fejkötők azonban, (nem’nevezhetem más­
nak, olyan módisak azok!) ott lóbálóztak a parányi kis 
kacsokban, — azokat szívtelenség lett volna összegyűrni- 
Ez Így volt régen, most azonban változott a sor.

Az időjárás befütyült a fürdőzésnek, a lavn-ten- 
nísnek, a csónakázásnak.

Most még csak az esernyő-kereskedésnek van ke- 
lete. Ezt, a most igazán szükséges iparcikket favorizálják 
legjobban.

Mivel pedig nincs lehetetlenség a nap alatt, köny- 
nyen megtörténhetik, hogy az esernyő elárusitással fog­
lalkozókat illetőleg az adókivető bizottság pótjavaslattal 
fog élni.

Apropos, az adókivető bizottság! Ide- s tova az is 
befejezi működését Nagybecskereken s a lakosság, mely 
előbb zúgolódott az emelés miatt, — szépen beletörődik 
a sorsába s megint minden csöndes lesz.

— Hangverseny. A nagybecskereki gör. kel. 
szerb egyházi dalárda f. hó 6-án a bégaszent- 
györgyi községi parkban hangversenyt tervezett 
volt, de azt a kedvezőtlen idő miatt a „Tár­
saskör“ helyiségeiben kellett megtartania. Maga 
a hangverseny siker tekintetében teljesen kielégí­
tette a hallgatóságot. A hangversenyt reggelig 
tartó tánc követte.

— Néptanítók figyelmébe. A Pesti Hírlap 
két 40 frtos díjra hirdet pályázatot oly, Temes, 
Torontál vagy Krassó-Szörénymegye területén 
működő néptanítók számára, kik a magyar 
nyelv tanításával rendkívüli sikert értek el és 
a mellett a nép gazdasági jólétének emelése 
körül is érdemeket szereztek, csekély fizetésük­
nél és családi kötelességüknél fogva pedig a 
támogatásra rászorultak. Pályázati határidő: f. 
é. augusztus hó 15-ike. A kérelem a „Pesti Hír­
lap“ szerkesz1 őségéhez intézendő.

— Galambkiállítás Szegeden. A f. évi szep­
tember hó 3 —10 éig Szegeden tartandó 
gazdasági kiállítás keretében rendezett baromfi- 
kiállítással kapcsolatban galamb-kiállitás is fog 
tartatni. Egy pár galamb kiállítási dija 1 korona, 
beértve a ketrec használati dijat, takarmányozást 
és gondozást is. Elnyerhető: 1 emléktárgy 20 
korona értékben, arany-, ezüst- és bronzérem, 
disz- és kiállítási oklevél. Felhívjuk a hazai 
galambtenyésztők figyelmét e kiállításra. Beje­
lentő-iveket küld és részletes felvilágosítást ad 
Ilreblay Emil állattenyésztési m. kir. felügyelő 
Gödöllőn.
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Az ajánlatok, melyek úgy az összes, mint óvadékképesnek nyilvánított értéknapir- 
csak egyes munkanemek teljesítésére is nyújt- bán a kiküldött kezéhez letenni, 
hatók be, a kelettel és aláírással ellátott „b el- 
tételck“-kel együtt lepecsételve és „Ajánlat 
15783/99. számra rostélyok és sziták javítá­
sára“ felirattal ellátva 1899. évi Julius li ó

kir. állam­

vádakra legfényesebb cáfolat a legilletéke­
sebb tényezőknek Ítélete, a mennyiben úgy a
búd apestimagy. kir. állami főkapitány­
ság, mint pedig a nagy méltóságú magv, kir. 
belügyminisztérium által ügyeim elbírálá­
sára delegált váczi főszolgabírói hivatal
cégemet a mesterséges bor készítésének 22 én deli 12 óráig a magyar 
vádja és összes következményei alól vasutak kolozsvári üzletvezetőség általános 
teljesen fölmentette. Ezen egyedül hivatott tályánál átadandók, vagy ennek cime alatt pósta

tökéletes elégtételt nyújt 1 utján beküldendők.
alapot n él- ! Bánatpénzképen 35 frt (harmincöt forint)

támadásaival és vádaskodásaival 1 készpénzben vagy állami letétekre alkalmas érték­
papírokban legkésőbb folyó évi július hó 21-én 

Hasonlóképen a 1 e g határozott a b b a n ! déli 12 óráig a m. á. v. kolozsvári üzletvezetöség
gyiijfőpénztáránál (Emkc palota földszint 7. sz. 
ajtó) leteendő, illetve ennek cime alatt pósta 
utján beküldendő, ennek megtörténte pedig 
ajánlati mintán megemlítendő, a 
azonban nem csatolandó.

vagy
neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
bánatpénzről kiállított elis uérvényt át­
szolgáltatni.

Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő 
részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre 
emelkedése után 15 nap, a másodikat 45 
nap alatt, mindig az árverés napjától számí­
tandó 5% kamattal együtt a törökbecsei 
kir. adóhivatal, mint letéti pénztárnál 
szabályszerű letéti kérvény kapcsán le­
fizetni és a vételár után járó kincstári ille 
téket viselni.

osz-

forumoknak ítélete 
nekem egyes hírlapok minden 
k ü 1 ö z ö
szemben.

vissza kell utasítanom azt az állítást, mintha 
én a nagybecskereki tek. városi rendőrkapitány­
ság előtt megtartott tárgyaláson jegyzőkönyve­
ket szándékosan, vagy tudatosan tartot­
tam volna vissza magamnál. A tárgyalásra szá­
mos iratot vittem magammal és merő tévedésből, Az engedmény! százalékok
egyszerű szórakozottságból a kérdéses jegyző- űrlapon előirt tételeknél tisztán és olvashatóan 
könyvet az ón irataim közé tettem. A szóban számokkal és betűkkel kiírandó!?. Az esetleg el 
fergó jegyzőkönyv rám nézve semmiféle i ncm vállalt munkanemeknél c rovatokban viz- 
komoly t a r t a 1 o m m a 1 vagy j c lent ö sé g- j sz|ntes vonalokkal tüntetendő ki a munkanem 
gél nem bírt, annak a jegyzőkönyvnek léte­
zése vagy m egsemmisülése rám nézve 
semmiféle érdekkel nem bir, annak a jegyzö-

az A bánatpénz az utolsó részletbe foo- 
beszámíttatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatalos órák alatt a kir. járásbirósáir 
tlkvi irattárában és Kumán község elői- 
járóságáiiál megtekinthetők.

letéti )egy

ajánlatiaz

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbirósa^- 
nál, 1899. évi június hó 13 án

elmaradása.
Kellően ki nem állított ajánlatok vagy

j olyanok, melyek nem a kitűzött határidőig 
könyvnek tartalma utólagosan is teljes hite- j érkeznek, végre azok, melyekre! bánatpénz nem 
lességgel szószerint megállapítható, sőt annak j tétetett le, figyelembe nem*vétetnek, 
adatai és lényeges tartalma magában a tárgya- i Minden pályázó ajánlatával a pályázat el-
lási jegyzőkönyvben, tebá‘ a leghitelesebb fór- | döntéséig, legfeljebb azonban az ajánlatok he­
rmában, repnxlukálva van. Tehát nemcsak tisz- | adására''kitűzött határnaptól számítva három 
tességemmel és önérzetemmel, hanem hónapig visszavonhatatlanul kötelezettségben i 
egyszerűen a józan észszel is ellenkezett volna, j mKr.l{{ . a magyar kir. államvasutak kolozsvári : 
hogy én egy iratot, meiy nekem sem nem árt, ■ fjzletvezetösége fentartja magának azt a jogot, 
sem nem hasznaihat, szántszándékkal ide- j hogy a beérkezett ajánlatok közt minden meg- 
téktelenül magamhoz vegyek, hogy én egy _ a j szor;íás nélkül szabadon választhasson 
rendőrkapitány ur által nekem nyíl- j 
v á n o s a n.

Szabó,
kiv. aljarádaté.

0858. szám. 1899. 599-3 3

Pályázati hirdetmény.
Nyugdíjazás folytán megüresedett 

Csősztelek községi jegyzői ŐSI sra 
nel pályázatot hirdetek; és felhívom mind­
azokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, 
hogy az 1883. évi I. t.-c. 0. §-a értelmében 
szabályszerűen felszerelt kérvényeiket hoz­
zám f. é. jllíius hó 20-ig beterjesszék, mert 
a később érkezők figyelembe nem vétetnek.

A jegyző javadalmazása a következő •
1. Évi készpénz fizetés .... 6 fii.
2. Napidij és utiátalány ... „
3. Ujoncozásnái napidij nappal . „

rí n éjjelre .
4. Szabad lakás, az udvar és házi­

kert, valamint 694 D öl pót­
kert szabad haszonélvezete

5. A fűtéshez szükséges szalma
mennyiség ingyen.

! C. Hivatalos utazásoknál díjtalan 
előfogat.

7. Magán munkálatokért a szabály-
rendelet szerinti dijak szed- 
hetese.

8. Anyaköny vvezefcői 
tetésével évi tiszteletdij .
A választási határidő a pályázat le­

járta után fog kit űzetni 
Zsombolyán,

ezen-

vagy
_ ' ' _ hogy a munkát az ajánlattevők közt a leg-

tanuk jelenlétében átadott ira- | célszerűbbnek mutatkozó módon megoszthassa, 
tolt illetéktelenül magamnál tartsak, és hogy egy 
kihágás! ügyből kifolyólag, a melyhez én j 
jóformán mint tanú és nem mint terhelt 
lettem megidézve, súlyos következményekkel j 

járó bűncselekményt kövessek el olyas- j 
miért, a mi — ismétlem — nekem sem káromra, ! 
sem hasznomra nem szolgálhat. 1 fa csak eszem - ; 
ágában is lett volna a nekem impináit ép oly 
ostoba, mint ocsmány cselekedetet elkövetni, 
akkor a tett elkövetése után csak nem megyek 
többed magammal nyugodtan sétálni a városban, 
majd pedig fürödni, utána pedig a szállóban 
ebédelni ? Es ha csakugyan érdekemben állott 
volna csak némileg is ennek a jegyzőkönyvnek j 
eltűnése vagy eltüntetése akkor, mikor j 6550 szám. V. 1S99- 
az tényleg órákon át birtokomban volt, ezen idő 
alatt módomban állott volna azt 100-or is ké

A nyertes ajánlattevővel külön szerződés 
í fog köttetni, mely a két szerződő fél aláírása 

napjától lép hatályba.
Kolozsvár, 1899. évi június hó 22-én.

Az üzletvezetőség. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

irdetése
Torontói vármegye török-kanizsai járás 

főszolgabírója.

G08-3.1

Pályázati hirdetmény.
ny elmesen megse m m i s i t e n i. De mi J
történt ? Abban a pillanatban, mikor megtudtam, 1 orontál megye tör »k-kanizsai járá-
hogy miről van szó, hogy a tévedésből irataim sába kebelezett Szerb-Keresztur köz­
közé került jegyzőkönyvet keresik, - azonnal ségben a 400 írttal javadalmazott irnoki 
áímltam a rendőrkapitány urnák « iratokat és Él.áS megüresedvén, annak betöltése céljából

órai vonattal szerettem volna még elutazni, többi I V j . 1 ^ z . 0 irdetek ; felhívom
irataim közé került jegyzőkönyvet. j Iuill(la zo kat, akik ezen állást elnyerni

Végül nem minősíthetem másnak, mint a óhajtjuk, miszerint folyamodványaikat fo’yó 
legvakmeröbb rágalomnak azt bár csak föltéve - | 6VÍ julíUS hó 25 ?Q hozzám benyújtsák, 
lesen hangoztatott állítást, mintha mái más al- iqoq :.,r \ / obalommal is tűntek volna el az én kezeim kö- ^mzsan, 1899. július hó 8-án.
zött „terhelő iratok“. Ez is rut ráfog ás TcUliáfl Emil,
és aki ezt rólam állítja, azt, mint rágalmazót, 
az illetékes fórum előtt a rendelkezésemre álló 
minden törvényes eszközzel felelő­
ségre vonom.

Budapesten, 1899. július hó 9.

k in evez-
80 frt.

1899. évi július hó
1-én.

Fóris József,
főszolgabíró.főszolgabíró.

6418 tlkv. szám 1899. 0933. számhoz. 1899. 609—1.1614—1.1

Pályázati hirdetmény.Árverési hirdetmény.
Engel SViihály. A törökbecsei kir. járásbíróság, mint T orontálvármegye ^ nagyszentmiklósi

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy járásához tartozó Nis-Zoinboi, 1 orgány, 
a szepesi XVI. városi takarékpénztár végre- P.-Keresztur, Keglevichháza és Ferencz 
hajtatónak Brancsity Markóné mint kk. szállás községekből állő állatorvosi kör 

Magyar királyi államvasutak. ! Brancsity Lyubicza gyámja, Brancsity részére Kis-Zombor székhelylyel rend- 
Üzletvezeíőség Kolozsvárott. | Milankó mint néh. Brancsity Markó örökösei szeresitett körállatorvosi állásra ezennel 

hirdetmény. í kumáni lakosok végrehajtást szenvedők el- pályázatot hirdetek.
A magyar királyi államvasutak kolozsvári j leni 89 frt 90 kr. iránti végrehajtási ügyé- A körállatorvos javadalmazása 400

üzletvezetösége részéről a területéhez tartozó fő- ben a területén levő Kumán község határ- frt készpénz fizetés, a községi és körállat- 
és mellékvonalakon, valamint az általa kezelt j bán fekvő 98 sz. tlkvben A I. 1372/a, orvosi állások szervezéséről szóló megyei
helyi erdeku vasutakon levő homok-, föld-, ka- j 2316/b, 2948/a és 3601/b hrsz. alatt szabályrendelet 10. és következő szaka-
javításának 1900. } év végé?gm való °biztositása i ingatlanok 1026 frt kikiáltási árban, szaiban foglalt mellékjövedelem, husszemle
érdekében ezennel nyilvános pályázat hirdeítetik. 1 uieiy ingatlanok az 1898. évi november után járó körülbelül 50 frt.

A rostélyok és sziták javítása után járó ! 16-án megtartott árverésen Brancsity Mi­
évi összeg mintegy 700 forintra tehető. ‘ ; lankóné Szidta kumáni lakos által 705
x un ^ rostélyok és sziták javítására vonatkozó j írtért megvétettek, most nevezett késedéi- 
feltételek és a,anUi mint« a pályázati határ- : m fi”et3 árverési vevő költségére és
és leltárbeszerzési ügyosztályunkban (Emke pa- yeszélyéré 1899. 8VI jUllUS hu 2ö-lk nap 
Iota II. emelet 44. ajtó), továbbá osztály mérnök- jón d 8. 9 Órakor Kuniän községházában 
gégéinknél és valamennyi üzletvezetöségnél meg- árverés alá fog bocsájtatni és a kikiáltási 
tekinthetők s ugyanott díjmentesen átvehetők, áron alul is el fog adatni, 
nemkülömben a budapesti és brassói iparegye- Venni szándékozók tartoznak a kiki-
ráknál is megtekinthetők. 1 Oltási ár 10%-át készpénzben, vagy az

Csak azon rosta és szitakötők, valamint LX t--C. 42. §-ában jelzett árfo-
gyárosok pályázhatnak, kik a rostélyok és szi- Ivammal számított és az 1881 évi november
ták Javítását tényleg saját műhelyeikben esz- hó 1-én * 3333. szám a. kelt Igazságügy-
kÚZ*,Í£> miniszteri rendelet 8. §-ában jelölt és

VäSUT-UGYEK.
15783/99. Id. sz-

P á ly á z a t i

Megjegyeztetik, hogy a kör székhelye 
marharakodó állomás; a körhöz tartozó 
Kis-Zombor községben öt uradalom 
Porgányon pedig egy s igy a valószínű 
mellékjövedelem 800 írtra tehető.

Felhívom mindazokat, kik kérdéses 
állást elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi 
I. t.-c. és az 1888. évi VII. t.-c. értelmében 
felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám 
folyó évi augusztus hó 5-ig nyújtsák be, 

N.-Szt.-Miklóson, 1899. évi julius hó

van

5-én.
Hadfy Károly,

főszolgabíró.

1899. julius 10Torontói.4
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Az fűkaszáló,7--3

wß rsr«Ä f Jro /■-í Er,
yÍH

kévekötő
aratógépekben.

Poughkeepsie, New-York, 
amerikai gépgyárosok

m
"Iliv^driaijeel1^ h'mowcr.

Hogy az elszállításoknál fennakadás ne történjék, kérjük a megrendeléseket már most a Torontálmegyei Gazdasági Egyesülethez Nagybecskerek
címezve megtenni.

magyarországi vezérképviselői ■"__. -j«-*' — n...-

604b-20.15
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1899. Julius 10. Torontál. 5
Szent-Péter^ község elöljáróságától.

2033. kig. szám. 1899.

Alibunári főszolgabiróságtól. 2081. tk. 1899. szám. 615—1.1

Árverési hirdetményi kivonat.
A perlaszi kir. járásbíróság, mint tlkvi 

hatóság az előterjesztett kérelem folytán 
Pilisch Ernesztine javára 120 frt tőke, en­
nek 1898. évi június hó 4-től járó 5% 
kamata, 33 frt 50 kr. eddigi, 7 frt 35 kr.

s még felmerülendő költségek 
kielégítése végett az 1881. évi 60. t.-cz. 
144. § a alapján s 146. és 156. §§-ai értel­
mében özv. Lalics Tina tomaseváczi lakos 
ellen a tomaseváczi község határában fekvő 
és a tomaseváczi 625

4261. kig, szám- 1899.611 - 3.1 607—3.1

Pályázati hirdetmény.
Torontál vármegye SzentPéter köz- Számos községben adó és egyéb

ségében a OVÓnÖÍ állás üresedésbe jővén, köztartozások behajtásával egybekötött és 
arra pályázat nyittatik. i 400 frt illetménynyel javadalmazott irnoki ál-

Az óvónő javadalmazása: 300 írt évi ■ lás helyettesítés utján be:öltetik. 
fizetés 2 szoba konvha és kamrából álló i Az állás elnyerése iránti kérvény ide 
lakás,’ a hozzá tartozó kert és 6 Qöl j 10 nap múlva beadandó.

ovoda-helyiségek fűtésére Alibim ár, 1899. évi június hó 21-én.

Pályázati hirdetmény.

jelenlegi

tűzifa, mely az 
is szolgál.

Felhivatnak mindazok, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, kellő képesítésüket s a j 
szerb nyelv bírását igazoló okmányaikkal 
felszerelt folyamodványaiknak folyó évi juÜUS 
hó 30 áig alólirt községi elöljárósághoz 
leendő annál bizonyosabb benyújtására, 
mivel a később érkezettek figyelembe nem 
vétetnek.

Kajlán,
főszolgabíró.

sz. tlkvben foglalt:
1. I. dűlő 31 hrsz. 112911 hold szántó­

nak 1/8 részére 342 frt;
2. II. dűlő 61 hrsz. 1 1200 hold V. 

szántónak ugyancsak a vhajtást szenvedő 
nevén álló ’/3 részére 342 frt;

3. III. dűlő 61 hrsz. 112‘9 hold I. 
szántónak ugyanazon % részére 342 frt;

4. XI. dűlő 61 hrsz. 11299 hold I. oszt. 
szántónak ugyancsak '/3 részére 194 frt;

5. 86 hrsz. 100 Qöl kertre egész­
ben 12 frt;

6. 86 hrsz. 335 Q] öl szellőre egész­
ben 68 frt ;

7. 86 hrsz. 145 [Qöl szol lőre egész­
ben 30 frt becsárban az árverést elrendeli 
s azt, valamint a megállapított feltételeket 
ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Torna se vácz köz 
ségházában 1899. julius l^-én d. e. 9 órakor 
fog megtartatni a következő, úgy a tlkvi hiva­
talban. mint Torna se vácz községben kifüg­
gesztett s^megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok 

a kikiáltási áron alól is el fognak adatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoz­

nak az ingatlan becsárának 10%-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni.

1115. II. szám. 1899. 605—3.2

Hirdetmény.
A nagyméltóságu földművelésügyi m. 

kir. minisztérium az 1899. évi június hó 
23-án kelt 44593/V-1. számú rendeletével 
a nagyszentmíklósi m. kir. földmives iskola 
élelmezöi lakásának kibővítését 132? frt 
48 kr összeg erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munkálatok foganato­
sításának biztosítása czéljából az 1899. évi 
július hó 29-ik napjának d. e. 10 órájára a 
nagybecskereki m, kir. államépitészeti h:va- 

A kis-toráki iskola építésére zárt tál helyiségében tartandó zárt ajánlati
versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehajtá­
sának elvállalására vonatkozó, az engedé­
lyezett költség után számítandó s a rész­
letes feltételekben előirt 5%-nyi bánat­
pénzzel ellátott zárt ajánlataikat kitűzött 
nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz 
annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe 

us nem fognak vétetni.
A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

hitközségi képviselőtestület műszaki művelet és részletes feltételek a
legolcsóbb nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, 

a rendes hivatalos órákban naponkint meg­
tekinthetők.

oszt.

oszt.
Szent-Péteren, 1899. évi július hó

7-én.
Battanyacz Nőj a,Tatarovits Teofil

jegyző. bíró.

Árlejtési hirdetmény.

ajánlati árlejtés hirdettetik.
Kikiáltási ár 3806 frt 92 kr.
A terv, költségvetés és a feltételek a 

helybeli plébániahivatalnál megtekinthetők, 
a hova az érdekeltek bélyeggel és pecsét­
tel ellátott zárt ajánlataikat 10% bánat­
pénz kíséretében legkésőbb 1899. évi jullUS 
hó 15-ig beadni tartoznak, mivel később 
beérkezett ajánlatok nem vétetnek tekin­
tetbe.

Az ajánlatok felbontása 1899. juli 
hó 16-án d. e. 8 órakor, az iskola épület­
ben és a
előtt fog eszközöltetni és 
ajánlóval szóbeli árlejtés kizárásával, azon­
nal a szerződés is meg fog köttetni.

Kis Tórák, 1899. évi julius hó 2-án.
P. Mihau.

Perlaszon, 1899. évi márczius hó
Kelt Nagy Becskereken, 1899. évi 

julius hó 5-én.
11 én.

V. Petrovics,
plébános, hitközs. elnök.

(613-1.1 Tóth,
M. kir. államépitészeti hivatal.tanító, hitközs. jegyző. kir. aljbiró.

Magyar Mezőgazdák Szövetkezetének Fiókraktára Nagybecskerek

ilius 10.

Érték papir- 
nni, vagy
elhelyezett
vényt át-

> egyenlő
Ós jogerőre 
jodikat 45 
ítól száini- 
kökbecaei 
pénztárnál 

pcsán le- 
bstáii ille­

letbe: fog

pontjai a 
ásbiróság 
[ség elől°

sbiróság-

ízabó,
kijárás biró.

5Í 9—H 3

üresedett
Sí* 3. ezen- 
bm mind- 
óliajtják, 
tel méhen 
[iket hoz­
nék, mert 
vétetnek.
btkez;ő; 

620 frt. 
80 „

3 „
6 „

I 80 frt.
vázat le­

ni us hó

József,
gab iró.

609-1 1

7.

htmiklósi 
rorgány, 
Eerencz - 
ősi kör 
el rend- 

ezennel

asa 400 
körállat- 

megyei 
szaka- 

tisszemle

(ékhelye 
tartozó 

jm van, 
alószinü

térdéses 
883. évi 
elmében 
hozzám 

,k be.
iilius hó

tároly,
ibiró.

• e

Van szerencsém a n. é közönség becses tudomására hozni, hogy a legjobb hírnévnek örvendő, több évig bérben volt

körcsarnokomat
újból átvettem és személyesen vezetem.

Csakis a legjobb, vegyileg megvizsgált, tiszta borokat szolgálom ki. Feliéi1 és vörös (Schiller) boraim
a legjobb minőségű, valódi borok.

TTtcé/ra, "va,ló Isrixrrézésrrél literje 30 Irr.
Azonkívül ajánlom valódi vörös boromat, továbbá a legkitűnőbb törfekölt és szilvoriumot. 
A nagyérdemű közönségnek ezelőtt irányomban tanúsított jóindulatát és becses pártfogását kérem a jövőre is.

Risztics Fája.Tisztelettel598—3.1
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Nagy-Becskerek—Pancsova.Oda.Vissza. Vissza.Nagy-Becskerek—Zsombolya.Oda.
V.-v. j Sz.-v.
112. 102

V.-v. Sz.-v-
104.

Személy-vonat Sz.-v. j V.-v.
101. J ÜL

1 —III, osztály

V.-v.Személy-vonat
5. I 11 O3.1.6. 12. 1.4.

I—III, osztályI—III. osztályI—111. osztály
00 Sió ind. Budapest-nyugati-pályaudvar érk. i

» Szeged........................ ...... í 4ih; 12:ís
ind. Nagy-Ivikinda ..... érk- 254 1CH2
ind. Nagy-Becskerek (1.) . érk. 1038 53
érk. N.-Becskerek-Bp. (1.7.) ind. 1035 55
ind. N.-Becskerek-Bp. (1. 7.) érk. j 1033 

■f *N.-Becskerek-Gyártelep 4 ' 1024 
érk.Sándorudvar (1.) . .ind. 1017
ind, Zsombolya (I.)f) Csak szerdán ésazomb. érk. — —

„ 1 emesvár-Józsefváros (6) 120
ind. Versecz (3.)......................... érk I _ I _
ind. Sándorudvar (1.) . .érk. 1013 | 534
T Ecska-Zsigmondfalva . 4 K)0i

Tomasovácz 
Torontál Ozora . . 

rk. Antalfalva (5.) . 
ut. Számos (5.)
„ Alibunár (4.) .
,, Szécsány (4.) .
» N.-Becskerek-Bparl (1.) (Szécsítnyun át) „ 

ind. Temesvár ./város ói.) ÍSzécsányon ál, érk
ind. Antalfalva (5.) . .

1 orontál \ ásárheiy . . 4-
Czrepája............................. j
Ferenczhalom . . .

4 Toron tál-Almás . .
erk. Pancsova . 
érk. Román-Petve .

715740
4'« I 1238 
254 ! ÍOÜ

— 1142 —”

— 1139 —
849 1138 l 536
840 1131 527

520

ind. Budapest-nyugati-pályaudvar . érk.
„ Szeged .................................. •

ind. Nagy-Kikinda .
ind. Nagy-Becskerek (2.) . . érk.
érk. N.-Becskcrek-Bpart (2. 7.) ind. 
ind. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) érk. 
Y "^"Nagy-Becskerek - Gytelep A 

érk. Sándorudvar (2.) . ■
ind. Pancsova (2.) .

7441 7157110
lV
4T0

1146
126,). érk.

615!
618805

615 é 1000 § 431 

624 || 1009 \ 442
631 I 10161 452

— — s 744 4 — md. rancsova (z.j...........................
17 632 5. 1017 § 454 ind. Sándorudvar (2.)
1 j 643 I 1028 : 509 rn Lázárföld .....

I 649 z 10341 517 I "•••Puszta-Kenderes . .
656 -J. 1010! 525 : I *Lajosmajor ....

1051 ~ 548 y Szárcsa.
602 I érk. Szécsány (3. 4.) 

érk. Versecz (3.) .
.. Számos 4.) .
„ Antalfalva (5.) (Számoson át) . ,,

807 6201029
1°H
1007

1006

819 I 629 
j 829 I 637 

5''5
833 5

8£s] 145 1 —
832 1124
821 1114
814 1 107
Sós 1101

519. érk.
. 4

500952
942

508 835 I 638 
i 849 ! 650 
S 831 I 720 
I 949 I 733

1014 752
í - 712

— I 537 
(;m

— i 4”

501
455 : 522 

935 j 453
: :;

I •>H2
902

445758
! 917 j 432 
j 85Ó 1 40G 1 

. érk. 94:i i
- «12 I

10-6 547 j
IPX ! 1129 !

120 9~ I
849 402
840 ; 351 
820 ; 328 í

i 806 I 311
I*756 : 258 
I 743 I 042

4337461102
64595'
655654447

538
951
9"5

12-7!
4TT! 1 747 

812
14*

557: f)2°8 612Alibunár (4.) f) Csak kedden «*s pántokén ??
8„g él’k. Pancsova(2 ) (Antalfalváu, Számoson át) ind.

. érk-
643 ! 242743

950ír'6
6Í2 6"

ind. Versecz (3.) .
ind. Alibunár (4.) fi Csak kedden és ])éntckon érk. |

Illő | 620 ind. Szécsány (3. 4.)
érk. Módos (6.) ....

120 [ 906 érk. Temesvár-Józsefváros Í6.) .
1 910

500 548 : 1018 ' 75_ 

5£7 ! 1041 812
610 I 1059 í 825

. érk.
13 I 844 
56 I 821 
9io 5 rT

P“ái R2:
!*3«i

|l 327-i 740
315Ü 720 

I 306 2 7Ő7
I 257I 655 

j 248I 642
’ 236 5 626

j *2233 

I 2181 605
211 §
158.5 039

Ö37 
560
9l Hl 
830
410

415 . érk.
433 1132 641
633 623 1 117 838

*631 1129 *840
643 : 1 145 858

835
ind. Temesvár-Józsefváros (0.) .

érk.4ÍÜ 7£3 ind. Módos (6.) 
7i£ T Fény . .
7 35

• ßi 1
. . ind.

• ind.
„ Versecz (Román-Petrén át) .
„ Belgrad (hajóval) .... 

érk. Zimony 1 hajóval) ....

8HP 
*8204I 

831 f: 

8433
852 5 

5$
9O2-:
9121
930-51 
938J
945l|

953?
1006=1
1007||

10134S

*449
5oö

10 0. 4 ;J37
528
3'5
330

6)50Párdány
915
930

430
4L

751 !I Jánosföld . 
1 O-Telek

63 630012 11457 615 1130803
I 810
i 830

62- 
617 
607 
. >5 1
541

I : >3 1

021
i öregfalu . 
j Torontál-Ujvár .

I SfL Csene . . . .
1 9O.3 í Ti ilcló/ie o
: 9Í4

031 Oda. Szécsány Versecz. Vissza.
041 
Ő59 I 
607 
614
622 :
635 I 
637 i 
643 J
900 i 1240 
125 I 700 J

\

■ Sz.-v. V.-v.
202. 212.

1—111. osztály

V.-v. I Sz.-v.
211. 201.

1 - 11!. osztály,

1
1 613i

5 Kécsa 
T Ki ári i

i
Gr 4:;l ind. Nagy-Becskerek-Bégapart p.) érk.

„ Számos (4.)
„ Antalfalva (5.).
n l’ancsova 19) f Antalfalváu Számoson át) ,, I — 
o AÜhunár (4. | ff csatlakozás Csottou ,, | —
„ Temesvár-Józsefváros (6.) . —

T’-I ind. Zaombo'j’a (1) f azurdáu és szombaton érk. j 10 *3y
6££ ind.Szécsány (1. 4.) . . . érk.1 725
623 I Y Csott (4.) . .

I 629 érk.Bóka. . . .

érk. Zsebely 
ind. Zsebely

631 ind.Bóka ....
6£i ^ Kanak .

O-Léez .

92 i
940 érk- Uj-Zsombolya (7.) .
948 ind. Uj-Zsombolya (7.) .

ök. Zsombolya (7.) .
123* érk. Szeged .•••.. 

,, Budapest-nyugati-pályaudvar 
érk. Temesvár-Józsefváros

d; 81' Í02O. >55o- 4 5"-*!í
512 i
511 157--55

1522 j
{ 1140

G1 -'ffIP 5I 210
- 505715 8‘5 ! 742814 . ind 1 . . A0{la. Szécsány—Alibunár. Vissza. . ind.

• ind.
:

1235 jSzemély-vonat
302. I 304.1 306. 312.

I- III, osztály
300 1000 1
— 505

835 j-o i
500 í

1150 L§ I 610

V.-v. Vegyes-vonatSzemély-vonat
301. I 303 í 305. 313. I 311

313 1 2354. 841
i 825 I

817
634 808 I

755 I

1 —111. osztály
A> 431 ind. Nagy-Becskerek-Bégapart fi.) ■ érk. 701840 IPX í 1: 1029 1020.

., t 1013Zsombolya fi.) f) Szerdán, szombaton
.. Temesvár-Józsefváros (6.) • 

ind Versecz (3.) ....
d. Szécsány (1. 3.) . 
f Csott (3.) .... 

'"'■"■Bóka megállóhely 
Jarkovácz . .

713 Széchenfalva R.-Istvánvölgy 
Györgyháza ...
Uj Zichyfalva ... 
Nagy-Margita .
Laudontanya ... 
^Szivattyútelep . 
Bethlentanya ... 
*Temes-Paulis. . .

907 I Y Verseczrét .
9££ érk.Versecz .
— ( érk. Temesvár-Józsefváros . , ind.
— Budapest-nyugati-pályaudv. ,, 

Báziás ....
— ! „ Gattaja....
— ! „ Buziás ....
— j „ Lúgos ....
— „ Maros-Hlye
— érk. Temes-Kubin ,

29> I 728 616. -.95" 913
747547 603

552
542

1026 j 
1020 

729 1014

im
: 82!618! 5 540 33; I
! 624 819532-

Il 642
654

532829TöIS 10'12 
07 ; 951

17Y 843 522^ érk. Számos (5.)............................. ind.
242 ind. Pancsova <2.j (Antalfalván át) . érk. 
411 I „ Antalfalva (5.) . „
— ind. N.-Becsketek (2-) Antalfalváu át) érk,
— ' érk- N.-Becskerek(2.)(Antallalván át) ind-
747 _ Antalfalva (5.)
858 : érk. Pancsova (2.) (Antalfalván át) . ind-

\ 702 ind- Számos (5.)
718 I IP Dobricza .

5 02(í 657 :853 512858
747

>5 • • * I 505

. . ind. 500
148 650 

645 I603

411
242' 1144 ' 3£5 420647702

652
646
637
628

1251
1241
1235
1226
1217
1205
ind.

. érk. 420
252

726 Ferdinándfalva . .
Háncsa.........................
Kevi-Szöllös .

4 Uj-Alibunár . . .
812 I érk. Alibunár . . . .
— I érk. Versecz.......................

1043 : érk. Temes-Kubin .

140

738 i
748

Oda.806 Számos - Antalfalva. Vissza.
érk. Személy-von. V.-v. I

402 4047 4127
I—III. osztály

I Sz.-v. V.-v. i Sz.-v.
i~401. 411 1 4037
]___ I—III. osztály201350 í

300 10001 43]
I őoo 1 - !

— 83:. 210 I
- - — It)152

ind Nagy-Becskerek-Bpart (1.) . érk. 1138 1Q29 |
I — i 913 

120 : 9ÜŐ
9*5 I

vá?án.yd vonal.

Nagy-Becskerek-Bégapart—Zsombolya.
,, Versecz (3.)..................................
„ Temesvár-Józsefváros (6.) .

ind. Zsombolya (1.) f) szerdán, szombaton érk. i
700 ind. Számos..............................érk.
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